
Георги Милков:Отстоявам публично гражданската си позиция, защото съм 
неподкупен и с чиста съвест 

 
Определено ме радва засиленият интерес на „здравите“ сили в Държавна сигурност към мен и Центъра на 
НПО /неправителствените организации/ в Разград. Това е поредното доказателство за нашата 
последователна работа през последните 18 години. Безспорно анализът на лявото управление в Разград, 
безогледната корупция и историята на Държавна сигурност са много важни теми днес. 
В живота си всичко съм постигнал с труд и ако трябва да съм честен... с много труд. Обичам много 
работата си и го правя с голяма любов. Благодаря за пълната подкрепа на моето семейство, приятелите и 
журналистите!  
Проблеми със съвестта и морала си аз нямам. Компромиси не съм правил и това е известно. Затова си 
позволявам да имам гражданска позиция и я отстоявам публично. За всяка моя дума съм готов да застана 
в съда и да я потвърдя. 
Казвам се Георги Милков Димитров и съм на 41 години. Магистър съм по български език и литература от 
Шуменския университет “Епископ Константин Преславски”. Работил съм 10 години като учител и повече 
от 3 години като социален работник. Две години живях в Съединените американски щати, в щата Северна 
Каролина. Участвах в мултинационален тренинг за лидери със стипендия на Институт “Отворено 
общество” и Американската агенция за международно развитие. Финансовото ми състояние е като на 
много други българи – в момента изплащам три банкови заема за жилище и автомобил. 
Един от учредителите съм на Българското сдружение за честни избори в Разград и негов председател от 
1991 до 2001 г. В далечната 1990 година то беше първата обществена организация у нас, която не 
събираше кадри, а търсеше доброволци, не правеше планове как да вземе властта, а търсеше начини да 
упражнява независим контрол върху нея.  
Десет местни организации от Разград създадохме през 1997 г. Центъра на неправителствените 
организации. Нашата мисия е да се застъпваме за гражданско участие в демократичните процеси на 
местно ниво. До момента сме осъществили успешно над 20 проекта. Всички наши финансови и програмни 
отчети са приети без забележки от донорите. Пълната информация за нашата дейност: www.ngo-rz.org. 
Центърът на НПО в Разград редовно подава задължителните данъчни и статистически декларации. Нашите 
програми са подкрепени от Правителствата на САЩ, Канада, Холандия, България, Институт “Отворено 
общество”. Ние сме единствената организация в Разград, която обявява годишните си отчети от 1999 г. 
досега. Коя друга организация в Разград прави това? 
Благодарение на препоръките на американското правителство, аз бях международен наблюдател в над 10 
държави. Две избирателни мисии обаче са особено ценни за мен. В началото на 2006 г. бях единственият 
поканен българин в международната делегация за наблюдение на изборите в Палестина, ръководена от 
президента Джими Картър. Месец преди това бях в Египет, като съветник на местни неправителствени 
организации за парламентарните избори. 
Гражданите на Разград имат право да знаят за получената от нас справка по Закона за достъп до 
обществена информация: 
Съюзът на ветераните от войните ползва имот от 38 кв.м за 3 години; 
Съюзът на пенсионерите ползва 8 имота с обща площ от 584 кв.м за 7 години; 
Федерацията на жените ползва имот от 37 кв.м. за 3 години; 
Българският антифашистки съюз ползва имот от 31 кв.м. за 3 години; 
Четирите организации използват 690 кв.м общински имоти безвъзмездно, като не заплащат никакъв наем 
или други разходи. От общинския бюджет се финансират техните значими обществени дела и политическа 
дейност. 
До момента Центърът на НПО в Разград е спечелил 9 съдебни дела с влезли в сила решения срещу кмета 
на община Разград по нашите искания за прозрачност и отчетност. Ние сме носител на наградата „Златен 
ключ за достъп до обществена информация“ за 2007 г. за съществен принос за подобряване на 
прозрачността в местната власт.  
За иконите на лявото управление в Разград аз не съм отговорен. Мога ли да бъда виновен, че кметът 
Денчо Бояджиев е обявен за сътрудник “Орбита” на Държавна сигурност и не го е срам? Не мога да бъда 
натоварен със срама на Добринка Монева, че има съмнителен морал и е заграбила имоти на няколко 
старци. Да се чувствам ли виновен, че Симеон Захариев е злоупотребил като общински съветник с около 
10 000 лв. и си е асфалтирал улицата до разкошната вила в Ушинци? Виновен ли съм, че Станка Ангелова 
прекарва времето си в разходки извън Разград, вместо да се грижи за общинския бюджет? Стоян 
Димитров навярно апартамент може да си купи с адвокатските хонорари, които е изкарал като “частен 
защитник” на кмета на Разград. 
Тези хора ни управляваха последните 18 години. Сега очакваме да си починат... 
А за пословичния банков заем от 5 милиона лева отново публично призовавам окръжния прокурор Огнян 
Дамянов да образува проверка. С този измислен от Станка Ангелова заем дебело беше асфалтиран 
вторият кметски мандат на Денчо Бояджиев.  
 
Искате ли да се обзаложим къде ще работи заместник-кметът Любомир Цонев след 1 януари 2008 г.? 
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